zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 1:2 Gewichf:k.A_
Werkstoff:
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 FErtl
Kontrolliert|
Norm

Metallbau

Zeichnungsnummer:

Schneidevorrichtung 1v.1

Blatt:

AL

Status

Anderungen

Datum

Name




16 2 ISO 4162 - M6 x 16 Innensechskantschraube
15 1 ISO 2338 - 6 m6 x 16 - A Zylinderstift
14 1 ISO 2338 - 8 m6 x 70 - A Zylinderstift
13 2 ISO 2338 - 8 m6 x 20 - A Zylinderstift
12 6 ISO 4762 - M6 x 25 Innensechskantschraube
" 2 ISO 4762 - M8 x 20 Innensechskantschraube
10 L ISO 4762 - M8 x 30 Innensechskantschraube
9 1 DRS-009 Griff
8 1 DRS-008 Kniehebel
1 1 DRS-007 Lager
6 1 DRS-006 Hebel
5 1 DRS-005 Gestell
L 1 DRS-004 Schneidstempel
3 1 DRS-003 Schneidtrommel
2 1 DRS-002 Schneidfihrungsdeckel
1 1 DRS-001 Schneidfihrung
OBJEKT ANZ AHL BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG
Stuckliste
zul. Abw.: Oberflache: MaBstab: Gewicht:
Werkstoff:
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 | F.Ertl
o Stuckliste
Zeichnungsnummer: Blatt:
Metallbau |Schneidevorrichtung 2xf




< 4
| I \
I I
JE e | ©
=
I I
. \_
30 20 | 20
M8 o
&
~ |2 4 /
o[ e ! ;/‘ 5, <
k/ i f A %
! Rz 3,2 \\5\
| e A
l
|
l
! b2
|
i Ri1so
! o
| 8
! - 4 _______T/—= -
} 25
i N
i 0,02[A
Rs A Rz 32 024 3
I ! i !
4 ' g ' 4
2717 :
| ’ | m
® i \//I i I/
| I '
45
¢8,l+
A4 30
@15 \
Y Y \
o PN
U '\J‘
g -t————t—— e e, T
n_ O
hl "
\ W,
18 N> 10x45°
zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 1: 2 Gewichf:6 87 kg
. Werkstoff:
(DIN 7168-m) | gefrast E295 (St50-2)
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 FErtl
Kontrolliert| Gesfell
Norm
Zeichnungsnuml_ner: . Blaft:
Metallbau |Schneidevorrichtung 3X21
Status Anderungen Datum




¢12
| 16
f
i
i !
; )
) | Rz 3,2
i !
! |
A :- = - : T © <
| !
| | '
i !
i }
i
i
Alle nicht bemaf3ten Fasen 2x45°
zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 2 : 1 Gewichf:o 06 kg
. Werkstoff:
(DIN 7168-m)  |gefrast S235JRC
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 FErtl .
p— Kniehebel
Nor

Metallbau

Zeichnungsnummer: Blaft:

Schneidevorrichtung L v

AL

Status

Anderungen

Datum

Name




2xL45°

@15 10
|
| ‘4)/ ! }
| o |
| <</ i 2
5
I | ' \\/Y,?
3 | . @8L|
| S?
| & 40
|
!
30 m 12,5
70
L5 2xL45°
N
~ ()

18

@
©
/
N

30
zul. Abw.: Oberfliche: |MaBstab: 1:1(1:2) Gewicht: () Ly 4y kg
Werkstoff:
(DIN 7168-m) | gefrast E295 (St50-2)
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 | F.Ertl
g Lager
Norm
Zeichnungsnuml_ner: . Blaft:
Metallbau |Schneidevorrichtung 5xf
Status Anderungen Datum Name




40

wl & 12
B o
m
|
—/e | O A N I
| |
Méx1 12mm tief — ' - o 1:5 ) -
' = 'S =
_¢ Q |
, ; ) bl
I =
i \I\//
i +
i 1 0%
i
60
- 50 -0
° I . | [0,02]A]
|
o | I I H
- \l/’\ | ! o
01— - NI >
i A | |
° 6 H? 30 H?
2xk> 20 \~M8x1.25 12mm tief ? ?
2x45°
i
| | |
o [© f-
| 2
! =
| | | Vo)
| - - o e I
-1 ]-© =
| o
— —_ m
_e_ _e - - _
| i
|
' 9
34
12
zul. Abw.: Oberfliche: [MaBstab: 1:2 (1:1) Gewicht:] 47 kg
. Werkstoff:
(DIN 7168-m)  |gefrast E295 (St50-2)
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 | F.Ertl . e
Schneidfuhrung
Norm
Zeichnungsnuml_ner: . Blaft:
Metallbau |Schneidevorrichtung 6 M
Status Anderungen Datum Name




| |
_EP_ i _Q_
o N | |
| |
_@_ _Q_
A
20
A-A
S A '—I ! !
o102 . h | |
- A L 13
50 :g',os
60
2%45° B-B
i
=
| ”L \
O+ e=f-
[ T S
(7 (@) e i
o TR Y [ 2
M8 B 6 ©
34
zul. Abw.: Oberfliche: |MaBstab: 1: 2 Gewicht: () 87 kg
Werkstoff:
(DIN #168-m)  |gefrast E295 (St50-2)
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 | F.Ertl . .
Schneidfuhrungsdeckel
Zeichnungsnuml_ner: . Blaft:
Metallbau |Schneidevorrichtung i er




//10.02]B]

0,5x45°

@8 H?

90

?«

1k - 0,05 20 :8,05
zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 2 : 1 Gewichf:o 18 kg
) Werkstoff:
/DIN#168-m)  |geschliffen 1.2307
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 | F.Ertl .
— Schneidstempel
Norm
Zeichnungsnuml_ner: . Blaft:
Metallbau |Schneidevorrichtung 8xf
Status Anderungen Datum Name




o @6,2 B2,
~
x
N
i ; !
| | N
| |
: | .
! 7
|
\\s) .
~ g L [0.02]A] |
|$ !
N |
i
i
|
B30 “005 //]0.02[A
@56

zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 2 : 1 Gewichf:o 21 kg
gedrehf / Werkstoff:
(DN 7168-m) | o Cehlifen 1.2307
Datum Name Benennung:
Gezeichnet | 08.06.2007 FErtl .
Schneidtrommel
Norm

Metallbau

Zeichnungsnummer:

Schneidevorrichtung

Blatt:

9 v.1

AL

Status

Anderungen

Datum

Name




39+0,15

@8 H7

53

zul. Abw.:

(DIN 7168-m)

Oberflache:

gefrast

MaBstab: 2 : 1

Gewicht: 0,0[0- kg

Werkstoff:

S235JRC

Datum

Name

Benennung:

Gezeichnet | 08.06.2007

FErfl

Kontrolliert]

Hebel

Norm

Metallbau

Zeichnungsnummer:

Schneidevorrichtung

Blatt:

10 v.1

AL

Status

Anderungen

Datum

Name




M12

1x45°

"

o
Cal
\TJ\\’%
@12
zul. Abw.: Oberflache: |MaBstab: 1: 1 Gewichf:o 13 kg
Werkstoff:
DIN #168-m gedreht $235JRC
Datum Name Benennung:

Gezeichnet | 08.06.2007

FErfl

Kontrolliert]

Griff

Norm

Zeichnungsnummer:

Metallbau |Schneidevorrichtung

Blatt:

11 v.1

AL

Status

Anderungen

Datum

Name




